Descripción de un problema  al que te puedas enfrentar en la vida profesional y su solución mediante TIC´s.
Pues que en la universidad  no permite la explotación que se le debería de darla a las fuentes de información de internet y virtual de las bibliotecas que tiene las escuela.
Solución:  seria implementar cursos o manuales de todo lo que nos ofrece la biblioteca en todo su ámbito, no se, hacer obligatorio un curso para todos los estudiantes vía web o Facebook o alguna otra red social o donde ellos les llame la atención ya que dicha información de como se maneja la misma no se sabe a la profundidad y esto pues serviría demasiado ya que no solo se cuenta con información de nuestro país sino también de muchos otros y con respecto a periódicos y revistas que existan traductores de los mismos ya que no los hay o que se empleen también videos para se mas interesante su apreciación y ciertos métodos de mercadotecnia para atraer a la multitud estudiantil porque de envalde se gasta tanto para mantener esta infraestructura además que hay que aprovechar las tic´s ya que es mas rápido, veraz, eficaz, versátil y entre otras cosas mas que nos ofrecen o tal solo implementar en las aulas paneles virtuales de enseñanza  o en los pasillos para hacer tareas de las misma plataforma dar a conocer estas tecnologías para aumentar el interés y consumo de las bibliotecas virtuales .
[bookmark: _GoBack]También se podía hacer que no solo los alumnos de dicha facultad se sentren en la misma sino con proyectos o pantallas gigantes, la utilización de las pantallas táctiles para dichos eventos por ejemplo mecatronica, que otros alumnos de facultad distinta también lo puedan hacer como papalote museo del niño o imagina donde aprendan y se tenga una mayor cultura general.

