Surgimiento, desarrollo e impacto social y económico de las empresas verdes
Resumen
Las empresa verdes son el futuro del mundo de los negocios ya que el tiempo pasa y nosotros como sociedad seguimos avanzando a un ritmo muy acelerado que nadie puede parar pero si prevenir, consecuencias a futuro por ello este texto se enfoca en las empresas guiadas por la innovación y la necesidad de ser competitivas, las empresas verdes; en su surgimiento, desarrollo e impactos que tienen tanto económicamente como social al igual que quiere presentar las empresas verdes más destacadas del mundo y el porqué lo son.

Abstract 

The green companies are the future of the business world as time passes and we as a society we are moving forward at an accelerated rate that nobody can stop but prevent, future consequences so this text focuses on companies led by the innovation and the need to be competitive, green companies, in their emergence, development and impacts that are both economically and socially as well as companies want to present the world's leading green and why they are.
Introducción
El desarrollo sustentable es cosa de todos pero el compromiso de las empresas es muy importante en la protección del medio ambiente, ya que deben adoptar políticas ambientales que ayuden a finar el impacto de la actividad económica del hombre en el ecosistema por ello este articulo desea destacar la importancia de las empresas verdes ya que son el desarrollo de una economía ecológica esencial y sustentable para el crecimiento a largo plazo de las empresas y la vida del planeta asi como la de nosotros mismos, asi que  también es un negocio que tiene muchos efectos sociales positivos como la reducción de energía, agua, residuos de oficina y la búsqueda de la eficiencia en el proceso de fabricación 
Definición de las empresas verdes y el desarrollo sustentable
Las empresas verdes son el motor del mundo moderno que día tras día buscan nuevos desarrollos y oportunidades. Ser una empresa verde es una oportunidad de negocios y de vida para el planeta. 

Es por eso que una empresa verde es aquella empresa que toma medidas para reducir el impacto negativo sobre el medio ambiente, como es la cantidad de bióxido de carbono y adoptar nuevas prácticas de eficiencia ecológica, predicando el uso de regulaciones ambientales y la producción de productos ecológicos, materiales reciclados y asi aumentar la rentabilidad generando una cultura de reduzca reutilice y recicle con la ayuda del marketing verde.

“La sustentabilidad es una parte intrínseca de la actividad económica” (1), la cual nos hace estar enfrentándonos a una nueva revolución industrial que implica “transformar la manera que producimos y consumimos” (1).
El desarrollo sustentable permite mejorar la calidad de vida de las personas incluyendo la satisfacción de necesidades y garantizar un manejo adecuado de los recursos naturales bajo un estricto respeto a las capacidades de recarga de los de los ecosistemas y el equilibrio económico, no solo en el presente sino también en el futuro.
(1) Studer  Isabel, foro de negocios verdes  2011, ciudad de México, 8 de marzo 2011
Surgimiento de las empresas verdes

Por la persistencia de un crecimiento económico sin descuidar la conservación de la calidad ambiental y la equidad social es que la primera oleada verde surgió a principios de los 70´s, pero fue a la segunda mitad de los 80´s cuando la preocupación por el medio ambiente se generalizo en la sociedad ya que se consideraba el deterioro del medio ambiente un problema grave con poco tiempo para restaurar, que requiere de una actuación urgente.
Desarrollo y evolución de las empresas verdes

Desde hace algunos años los ambientalistas y científicos de todo el mundo empezaron a hablar de temas como responsabilidad social empresarial y de la ética de los negocios, esto con el fin de generar una conciencia en el mundo empresarial y en la sociedad que no se percataba del gran daño causado por la insaciable búsqueda de dinero y poder; y a pesar de los grandes cambios que ha experimentado nuestro planeta es por ello que a lo largo de estos años se ha generado una serie de soluciones ante los problemas ambientales que podrían acabar con la vida como la conocemos
Por ello las empresas verdes se han incrementado desde 2009 hasta nuestros días haciendo un aumento dentro de la rentabilidad del negocio; como la empresa google, cuyas políticas protegen y preservan la naturaleza con medidas como: incentivar el uso de autos eléctricos por parte de sus empleados, usar ovejas para podar el césped la utilización de paneles solares que reducen costos y a la vez mejoran el posicionamiento de la marca.
El desarrollo de estas grandes empresas al utilizar distintos métodos para un mejor ambiente utilizadas ha sido enorme en los últimos tres años y de gran influencia, han hecho que la humanidad haga conciencia, esto a través de congresos, apertura de fondos para el medio ambiente, convenciones, apertura de instituciones e iniciativas para el acuerdo00 ecológico mundial, ediciones anuales, campañas, implementación de nuevas políticas para gobiernos y el mundo empresarial, asi como la apertura de nuevas carreras universitarias a favor del cuidado ambiental, todas estas oportunidades sumamente interesantes encajan en la aceleración de las evaluaciones de necesidades en materia de tecnología. 
También a lo largo de estos años a quienes se les creía locos ahora son los científicos del futuro, ya que con los problemas que enfrenta el planeta por el daño del ser humano se ha tenido la necesidad de apoyar los nuevos productos que ayuden a  tener un futuro sustentable para ayudar a nuestro planeta, como:

· Los generadores de energía

· Centros de diversiones que funcionan con paneles solares o acciones manuales; como el pedaleo. 
· Energía solar y eólica.

· El yogen que permite recargar todos los dispositivos personales siendo este un dispositivo de bolsillo que permite la recarga de baterías mediante el giro continuo del alternador interno para una carga prolongada con la mínima fatiga del operador.

· El lector de libros electrónico con célula solar.

· La cinta de correr implementada en gimnasios que no utiliza electricidad pero si la genera. 
· Etc.…

Impacto social de las empresas verdes
Cuando haces algo que tiene efecto en la comunidad que te rodea, esto es un impacto social que incluye la preservación, reducción o la adición para el bien común.

Por ello las empresas verdes han implementado evitar la contaminación mediante el reciclaje para la conservación de los recursos naturales y la compra de productos reciclados, asi como la toma de nuevas tecnologías libres de emisiones de efecto invernadero.
Las empresas verdes tienen muchos impactos sociales positivos ya que son los negocios más sustentables que existen como: 

· La reducción de residuos y contaminación

· La reducción del uso del agua y energía desmedidamente.
· La creación de una cultura nueva en los consumidores presionándolos para el consumo responsable y verde 

· Un movimiento verde centrado en la modificación de los comportamientos a un impacto negativo sobre el medio ambiente, como los vehículos que conducimos, la energía que consumimos.

· La implementación de autos híbridos y eléctricos que reemplacen el vehículo de combustión interna; asi como el reemplazo de la luz incandescente por la iluminación fluorescente.

Impacto económico de las empresas verdes 

La transición hacia una economía ecología es esencial para lograr un desarrollo sostenible y el crecimiento a largo plazo para predicar con el ejemplo en las operaciones de la misma empresa, asi como trabajar con los consumidores.
Mejorando las políticas respecto a los residuos valorando el entorno natural, la adaptación y la mitigación del cambio climático.

· El impacto que tienen las empresas verdes en la economía son:

· La compra publica sostenible 

· Negocio sustentable y eficiencia de recursos 

· Productos y consumo sostenibles 

· Reciclaje de residuos 

· El aumento del entorno natural y la biodiversidad evitando multas por daño al medio ambiente que a la vez aumenta el posicionamiento de la economía del lugar

· La adaptación de la economía al cambio climático haciéndola una sola

· El crecimiento continúo sin perder la calidad de vida a largo plazo de la empresa

· La recuperación de la economía 

· Evitar los costos potencialmente mucho mas grandes a largo plazo y permitir un crecimiento económico sostenido

· El logro de una economía verde para la transformación de lo que producimos y como lo producimos en respuesta, a los cambios en la oferta y la demanda
· Para tener una economía equilibrada y ambientalmente sostenible para la inversión empresarial fuerte y de nuevas oportunidades y asi asegurar que son resistentes a largo plazo 

· Para activar la economía aprovechando los beneficios de la eficiencia de los recursos

· Gestionar formas sostenibles con respecto a los activos naturales en todos los factores de la economía asi como en la producción y consumo 

· Implementar el nivel de competitividad a nivel internacional.

Las 10 mejores empresas verdes del mundo 2011
MUNICH RE
Es la empresa más verde del mundo esta compañía de seguros alemana cree que el mayor riesgo de la humanidad es el cambio climático y por ello activamente dan  nuevas formas de adaptación al calentamiento global.
IBM

Desde 1990 sigue una rigurosa política medioambientalista que recicla el 96% de las toneladas de equipos usados, además ahorra 5.4 millones de kilovatios de electricidad con un ahorro de 400 millones de dólares.

BANCO NACIONAL DE AUSTRALIA (NAB)
Se destaca por sus políticas sobre el carbón neutro (cero emisiones)

BRADESCO
Este banco brasileño recicla millones de toneladas de papel boletines electrónicos y billetes de alojamiento teniendo un ahorro de 15 millones de cartas y sobres.

ANZ BANKING GROUP
Este banco australiano recicla el 59% de sus residuos.

BT GROUP

Este grupo de telecomunicaciones de Reino Unido desarrolló parques eólicos para que en 2013 produzcan al menos un cuarto de las necesidades de energía actual.

TATA CONSULTANCY SERVICES 
Esta empresa tecnológica india reduce sus emisiones un 14% y un 34% de tasa de reciclado
TI INFOSYS

Esta consultora hindú planta un árbol por cada empleado contratado haciendo una reducción en un 5% de sus emisiones de co2

PHILIPS ELCTRONICS

Esta empresa electrónica holandesa implemento la modernización de sus embalajes innovadores y su alta reciclabilidad de los componentes electrónicos.

SWISSCOM

Esta empresa de telecomunicaciones helvética ha desarrollado un programa de energía renovable para la reducción de emisiones desde 1998 para un resultado de un 53%.

Conclusión

Las empresas verdes es un tema muy importante ya  que se orienta  al manejo sostenible de los recursos naturales, de los cuales dependen en gran parte la vida y la salud de las comunidades y en general la calidad de vida de los entornos.
Estas empresas también son generadoras de grandes cambios orientados a la responsabilidad social, concientizando a las personas hacia la conservación de la naturaleza y a su vez contrarrestando de esta manera, el mal uso de los recursos naturales asi como son los mercados de productos y servicios ambientalmente amigables derivados del aprovechamiento sostenible del medio ambiente.

Además de generar a las unidades de producción de las empresas un mundo de posibilidades a través de innumerables ventajas competitivas, reconociendo la oferta de servicios empresarial también serán competitivos, sin olvidar que existe la normatividad en armonía con el medio ambiente.
Y el valor central de estas organizaciones es el desarrollo sostenible a largo plazo y no el crecimiento económico de la misma empresa. Por ello es que su objetivo principal no es único sino triple para crear un valor económico, medioambiental y social: por esto no solo depende de las empresas para mejorar la calidad del planeta sino también de nosotros como consumidores exigiendo normas sobre sus productos y servicios que no dañen el medio ambiente y nuestra salud.
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